

【什麼是尋求神】

~~ Hugo牧師特會信息摘要 (1月14日早場) ~~

尋求神是神的恩典

約6:65:「若不是蒙我父的恩賜，沒有人能到我這裡來。」這是一句帶有恩惠的經文，當神把我們不配得的給我們，那就是恩典。所以聖經中告訴我們要在恩典中長進，意思是能夠長進原是神的恩典。摩西有很多神的豐富，但他常站在神的面前說：「主，我若在祢眼前蒙恩。」就是說照我不配得的給我。不是我們多努力讓神把恩典給我們，而是我們渴望尋求這個恩典。或許我以現有的為滿足了，把屬靈的生活，當成日常生活的一種習慣，但失去了想要更多認識祂、親近祂，與祂建立關係的渴望，這樣會使我們基督徒生活變得很無趣。服事主是很振奮人心的，每一天都有新的事物。若你察覺到乾渴，你會開始呼求，求神讓我年輕的力量復返，讓我再一次覺得渴慕。

什麼是尋求神—潔淨自己

尋求神就是尋找我們和神之間失去的關係，拿走我們和神的一切攔阻，遠離所有我們和神之間的障礙，簡單地說就是潔淨我們的心。要遇見神，我們心中的潔淨是必要的，我們可以禁食禱告，讀很多遍聖經，參加很多聚會，但我們若沒有處理好和神之間的問題，我們沒有辦法進入。神要顯明一條路讓你遇見祂，讓我們的罪雖像硃紅，必變成雪白，雖紅如丹顏，必白如羊毛，你們若甘心聽從，必吃地上的美物，即可以吃十字架帶來的美物，擁抱父神(賽1:18-19)。罪是我們和神中間的高牆，我們要努力拆除這道高牆，這就是尋求神。罪纏累攻擊我們，目的就是要摧毀我們，所以聖經勸誡我們要放下各樣的重擔，奔跑前面的路(來12:1)要定睛仰望耶穌，主耶穌是真正能幫助我們拆毀高牆的那一位。若有人要跟從耶穌，有一個代價要付，就是捨己(路9:23)。跟從神就是成為屬主的，與耶穌成為一體。你沒有辦法靠自己的力量遇見耶穌，你要放掉、捨掉，否認自己，天天背起自己的十字架，這個十字架有你遇見神所需的一切。

十字架是我們尋求神的途徑

父神看人無法靠自己遇見祂，在人與神之間有一個深淵，人靠自己的力量無法戰勝罪惡，因為我們的天性就是罪的果子，我們對罪已經投降了。神知道這一切，便賜下祂的獨生子，讓我們可以回到神面前，若沒有十字架我們就無法遇見神。我們每天都需要神的憐憫，十字架就是神的憐憫。當摩西求神向他顯明祂的榮耀時，摩西與神的榮耀相遇了，榮耀就是神的完整全備，包括救恩。摩西就發出了一個宣告，他明白了原來神可以赦罪，神是有慈愛憐憫的，祂是恩待人的(出34)。當他看到神的榮耀時，他看到什麼？他看到耶穌在十字架上，所以他知道神是赦罪的神。

十字架有隱藏的寶藏，可以幫助我們擁抱神自己。十字架上有什麼呢？

1. 十字架上傷痕

有一次我很受傷，再也不想去教會了，我對牧師說，有人深深傷了我的心。牧師對我說：「你要仰望十字架。」因為十字架上傷痕，你要背起十字架上的傷痕繼續跟隨主。你不要忘記耶穌身上的傷痕是你造成的。人家傷害你，你想繼續跟隨耶穌，就要仰望十字架。

2. 十字架上荆棘冠冕

你什麼事都做得很好，十全十美，可是你卻被藐視，沒有人注意你。父母很愛孩子，可以把心都給他們，但孩子卻最傷父母的心，這時你要仰望十字架。因為耶穌配得的是一個王的冠冕，人們卻給祂荆棘冠冕。如果你覺得被藐視，你要保守住你的十字架，你會越來越像耶穌。

3. 十字架上應許

耶穌說那信我的必要活，主的十字架會賜給我們生命。十字架給你力量讓你勝過一切肉體，當你不能勝過你的罪過，趕快跑向十字架，你宣告因著耶穌為你在十字架上所受到的苦難，你可以勝過肉體，一切的網綁都可以砍斷。

4. 十字架上話語

在十字架上神給我們的勸誡。耶穌在十字架上說：「我的神！我的神！為什麼離棄我？」耶穌也曾孤單過，你或許認為沒有人愛你，很孤單，想找人作伴，但很多時候耶穌斬斷你和人的友誼、關聯，因為祂要你單獨一人為祂而活，祂渴望我們獨自和祂在一起。耶穌在十字架上是很不容易的時刻，祂的身上很痛，在十字架上充滿了不公平，當你覺得別人對你不公平的時候，你來到神的面前，神會對你說，就是愛他們。在十字架上他們殺了那最良善的人。難道還有比十字架更不公平的事嗎？

耶穌在十字架上說：「成了。」神在你生命中的計劃已經完成了，一切都預備好了。你的生命在神的手中，是祂開始的，也是祂延續的，而且也會得勝地結束。那在你心中動了善工的，祂是信實的，會親自完成這工。

耶穌也在十字架上說：「我渴了。」渴是一件好事，因為渴了我們才會來喝。當你覺得渴了，耶穌會說，你來仰望十字架。耶穌在十字架上說：「父啊！我將我的靈魂交在祢手裡。」這代表交託，獻上自己。耶穌教導我們在十字架上毫無保留地將自己全然交託在父神的手中，我們要把生命、兒女、家人及一切交給神，然後安息。

耶穌在十字架上看到祂的母親很難過，便看著約翰和祂的母親，對母親說：「母親，看，你的兒子。」對約翰說：「看，你的母親。」耶穌在那裡強烈地教導我們父母與兒女之間的關係。耶穌在十字架上承受很大的痛苦，但祂都沒有忘記親子之間的聯結。耶穌愛家庭，所以你要照顧好你的父母，孩子們不要做背逆不聽話的孩子。父母不要對孩子感到絕望，不要常責打他們，要愛他們。

5. 十字架上釘子

十字架上還有一樣東西，就是釘子，釘子象徵著委身降服。當我拿起釘子把我釘在十字架上，這才是毗努伊勒的道路。雅各整夜摔跤，要抓住神的使者，這是我們的道路。在我裡面有一個比我更強大的，祂能夠勝過我，祂能夠改變我的基因，這就是十字架的功效。

6. 十字架上耶穌的寶血

耶穌的血可以洗淨我們一切的罪，當我們犯罪，罪淹蓋我，如果不尋求主的潔淨，就與耶穌無份，無法看見神，不能成為神聖潔的子民。罪要如何塗抹掉，重新開始，這就是尼哥底母來找耶穌的原因—我該怎麼做才能重新開始？耶穌的寶血是神給我們重生的途徑，當我們承認罪時，就要得潔淨。我們每天都要跑向耶穌寶血的泉源，被潔淨。耶穌寶血使我們與神和好，可享平安，使我們在神裡有份，脫離罪惡的權勢，使我們從黑暗的國度遷到神愛子的國度。祂赦免我們一切的罪，戰勝一切的仇敵。因著祂的寶血，我們可以進入神的同在。

耶穌的十字架是我們尋求神的途徑，沒有十字架，你不可能遇見神。如果你不饒恕；要來到十字架前，放下心中的傷害、憤怒；如果你犯罪，渴望得潔淨，來到主的十字架前，擁抱十字架。主啊！我今天再一次的來背十字架，現在我明白了，若沒有十字架我沒辦法繼續。主啊！我已經很努力了，但今天我把我一切放下，回到十字架，仰望十字架，向耶穌開口：「潔淨我！」當你不能勝過心中的罪，你需要將自己釘在十字架上，信靠耶穌寶血及祂十字架的大能，擁抱主在十字架的得勝，在今天你要得自由，領受主的得勝。